
Referat fra tilbudsbefaring for Prosjektering og flytting av 

Patentstyret sak 2009/473 
 

Tid:   2009.04.15 kl: 11:00 

Sted:  Københavngata 10 og Sandakerveien 64 

Til stede: Helge Skjervheim (Patentstyret), Geir-Kristian Slydahl (Patentstyret) og 

representanter for leverandører 

Referent: Geir-Kristian Slydahl 

 

Befaringen startet med en gjennomgang av det meste av Københavngata 10, hvor man var innom en 

del relevante rom som de største arkivene, data-rommet, lasteramper/utganger, heiser og 

rekvisitalager. Deretter fortsatte befaringen i Sandakerveien 64 hvor de viktigste delene som det var 

tilgang til ble fremvist. 

Arkiv 

Det jobbes fortløpende med kassasjon av arkivmateriell. Det er derfor usikkert hvor mye som skal 

flyttes. 

Det er flere forskjellige arkiver. Prosjektet skal i samarbeid med Patentstyrets arkivledelse lage en 

plan over flytting av disse. 

Det er ikke arkiver med hengemapper. 

Kassasjon av mobilarkiv og pasternostere er ikke en del av oppdraget. 

Demontering og kassasjon av frittstående stålhyller vil være en del av oppdraget. Det er usikkert hvor 

mange meter stålhyller dette vil bli da Patentstyret allerede har begynt med dette arbeidet. 

Innhold i pasternosterskap skal hovedsakelig kastes av Patentstyret . 

Det meste av arkivmateriellet skal i magasinet, men noe skal i lokale arkiver andre steder i bygget. 

Arkivmateriellet skal pakkes ned og settes opp i samme rekkefølge hvis ikke annet er avtalt. 

Arkivmateriellet skal opp i samme type hyller. 

Det meste av arkivmateriellet befinner seg i 2. og 3. etasje. 

Flyttingen av arkivet begynner 1. Juli og skal være hovedsakelig være avsluttet 1. August. Det kan 

imidlertid bli noe mindre arkivmateriell som skal flyttes også etter dette. 

Møbler 



Det er enda uavklart hvor mye møbler som skal kasseres og hvor mye som skal flyttes over til nye 

lokaler. Det kan bli mer å flytte enn hva som fremgår av konkurransegrunnlag og kravspesifikasjon. 

Dette vil måtte flyttes i forbindelse med den meget tidsbegrensede fasen for hovedflytting. Det er 

derfor viktig å ha mange tilgjengelige ressurser i denne fasen. 

Inntil 100 hev-senk understell skal kanskje flyttes. Dette vil eventuelt komme som et tillegg. 

Skuff -seksjoner skal ikke flyttes. 

Vi antar at ca. 150 stoler skal flyttes. 

Noen servere skal flyttes. It-seksjonen vil demontere disse, mens leverandør må pakke de ned. 

Flytting av prosjektører og annet fastmontert AV utstyr er ikke med i anbudet. 

Møbler fra 4 eller 5 møterom skal flyttes. 

Noe møteromsmøbler fra sjefskontorene skal flyttes. 

95% av bildene skal ikke flyttes. 

Kopi/multifunksjonsmaskinene skal flyttes av leverandøren av disse maskinene. Flytting av 

kopimaskiner er derfor ikke med i oppdraget. 

Inn- og utpakking 

Når det gjelder inn- og utpakking viser vi til konkurransegrunnlaget for nærmere beskrivelse. 

Noe materiell står i og skal settes kronologisk inn i Sandakerveien. Det blir en del av prosjektet å 

planlegge dette.  

Vi skal begynne å flytte arkivet fra 1. Juli. Flytting av arkivet behøver ikke ta hensyn til personellets 

arbeidssituasjon. For flytting av datautstyr og kontorutstyr må det tas hensyn til personellets 

arbeidssituasjon. 

Vi antar at hver ansatt vil ha med seg ca. 6 hyllemeter. Hver ansatt skal selv pakke dette ned i esker. 

Eskene skal plasseres på de ansattes plasser i Sandakerveien.  

Skjermer, tastatur og dokking-stasjoner til de ansatte skal flyttes. 

Det er ingen spesifikke krav til merking av materiellet, men dette vil være en del av prosjekteringen. 

Safer 

Det er 4-6 safer som inneholder papirer som har streng sikkerhetsgrad. Disse safene skal kun flyttes 

under oppsyn fra sikkerhetsklarert personell fra Patentstyret. 

Størrelse, vekt og merke på disse safene 

2 stk Kardex safer mål. H:200 B:80 D:60 Ukjent vekt 
1 stk Kardex safe mål: H:115 B:80 D: 60 Ukjent vekt 
1 stk safe av ukjent merke H:160: B:75 D:105 Ukjent vekt 



Det kan være 1 til 2 safer til, da av samme type som de 2 like Kardex safene 
 
Trimrom og andre typer rom 

Flytting av trimrommet vil bli lagt inn i ny revisjon av konkurransegrunnlaget. Alt utstyret i 

trimrommet skal flyttes med unntak av speil. Nødvendig demontering og oppmontering må 

beregnes. 

Kantine eller kantine-møblement skal ikke flyttes. 

Lokalene 

Københavngata: 

Det er 2,45 meter kjørehøyde i hoved-lastrampa. Det vil også stå noen containere ved rampen. Det er 

mulighet å laste inn fra innlastingsrampe bak bygget.  

Offentlige gater og p-plasser må eventuelt reserveres av leverandørene. 

Det vil være tilgang til bygget i Københavnsgate hverdager kl. 06:00 til 21:30. I helgene vil det være 

tilgang kl. 08:00 til 18:00. 

Fra og med torsdag 6. August til og med søndag 9. August vil det være tilgang til bygget 24 timer i 

døgnet. Det vil sørges for at det er beredskap for heisene både i Københavngata og i Sandakerveien. 

Sandakerveien: 

All hovedflyttingen vil foregå fra baksiden. 

Det er kun en heis for transport til 2-4 etg. 

Patentstyret disponerer parkeringsplassen på baksiden. 

5 000 av 6 000 hyllemeter arkiv skal i hovedarkivet rett innenfor på baksiden. 

I 1. Etg. befinner rekvisittlager, datarom, hovedarkiv og trimrom. 

Det vil hovedsakelig være åpne kontorlandskap. 

Noe arkiver vil det være i 2. Etg. 

Annet 

Hvis det skulle være noe viktig informasjon som er uteblitt fra referatet er spørsmål som ikke er 

besvart så ber vi om at dere tar kontakt. 

Spørsmål i etterkant: 

Vi har i etterkant av møtet mottatt følgende spørsmål: 

1) Flytting av riksarkivet. 

   Dette skal skje i tidsrommet 15/06-09 til 01/08-09.blir det litt etter litt 



   eller er det noe vi kan gjøre fort? Det jo snakk om 200 hyllemeter på 1,5 mnd. 

  

2) Pris på kassasjon.  

   Vi vil gjerne vite litt om hvor tungt dette er, hvis ikke kan vi prise dette + makulering og resirkulering? 

     

3) Flytting av safer. 

    Vi kunne tenkt oss og vite litt om størrelsene på safene, hvor tunge disse er, hvilken etg det skal 

fra/til? 

     Hvilken sikkerhetskrav stilles det til disse som skal flytte safene, holder det med vandelsattest ? 

Patentstyrets svar er som følger: 

1. Flytting av arkivmateriell til Riksarkivet vil foregå i en leveranse en gang i tidsrommet 15.07 til 

15.08. 

2. Vi vet ikke hvor tungt dette materiellet er. Prising av dette vil vi komme tilbake til i revidering 

av konkurransegrunnlaget. 

3. Det vil ikke kreves vandelsattest eller andre sikkerhetskrav fra de som flytter. Flyttingen av 

safene med sensitivt materiell skal overvåkes av sikkerhetsklarert personell fra Patentstyret. 

For størrelse på safer, se tidligere i notat. 

 


